
mocm 

Ata da 71ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 13 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Ubaldino (3º Vice-Presidente). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, 

Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. 

Carlos, João Bonfim, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Paulo Azi, 

Pedro Tavares, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Yulo Oiticica e Zé Neto (42). 

Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Cláudia Oliveira, Alan 

Sanches, Temóteo Brito e Mário Negromonte Júnior, justificando suas ausências em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Carlos Geilson tratou sobre o aumento 

alarmante de veículos furtados e roubados, e apresentou dados oficiais fornecidos pela 

Polícia Civil de Feira de Santana, referente ao primeiro semestre de 2012, que aponta um 

crescimento de 169% nas estatísticas desse tipo de crime. Considerou que essa situação 

comprova a falta de segurança pública no Estado da Bahia, e avaliou que em decorrência da 

má gestão, o Governador Jaques Wagner apresenta baixa popularidade. Criticou o Governo 

do Estado por elaborar um projeto de lei que dispõe sobre a criação da Agência Reguladora 

de Saneamento Básico do Estado da Bahia (AGERSA), considerando que é uma 

oportunidade para criar novos empregos, ao tempo em que apelou aos deputados governistas 

para avaliarem melhor a criação do novo órgão. O Deputado Carlos Ubaldino elogiou a 

administração do Governador Jaques Wagner, ao tempo em que relatou diversas ações que 

comprovam a excelente gestão em todo o Estado, e estendeu os elogios ao Secretário de 

Saúde, Dr. Jorge Solla. Por fim, parabenizou todos os pais pela celebração do Dia dos Pais. 

Em questão de ordem, a Deputada Kelly Magalhães parabenizou o 4º Batalhão de 

Engenharia e Construção, em Barreiras, que completou 40 anos de instalação, sendo um 

marco para o crescimento e desenvolvimento da região. Constatada a falta de quorum 
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regimental, após verificação solicitada em questão de ordem, pelo Deputado Leur Lomanto 

Júnior, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Ângela Sousa, Bira Corôa, Carlos Brasileiro, 

Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, José de Arimatéia, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Vando e Zé 

Raimundo (21).  

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 


